
Nová príručka o používaní multilaterálnych povolení CEMT od 1.1.2022 

 

Zhrntie: 

S účinnosťou od 1. januára 2022 vstupujú do platnosti nové zásady používania licencií CEMT, ktoré sú 

uvedené v príručke o používaní multilaterálnych povolení CEMT. 

Podrobnosti sú uvedené na internetovej stránke https://www.itf-oecd.org/user-guide-certificates 

S účinnosťou od 1. januára 2022 výrobcovia, zástupcovia výrobcov a stanice technickej kontroly budú 

pri vydávaní potvrdení pre dopravcov používať nové osvedčenia. Pôvodne vydané osvedčenia pre 

dopravcov vydané do 31. decembra 2021 podľa pôvodných vzorov zostávajú naďalej platné.  

 

Podrobnosti: 

 Ministerstvo dopravy a výstavby SR podľa § 41 odsek 1 písmeno f) zákona č. 56/2012 Z. z. 

odovzdáva dopravcom prepravné povolenia pridelené medzinárodnou organizáciou Medzinárdného 

dopravného fóra Organizácie pre hospodársku spoluprácu a rozvoj v Paríži (ďalej len “CEMT”).  

Povolenia CEMT a kvóty vznikli na základe dohody ministrov dopravy v sedemdesiatych rokoch 

minulého storočia a v súčasnosti má táto dohoda ministrov 43 zmluvných štátov. Ministerstvo dopravy 

a výstavby SR povolenia CEMT prideľuje slovenským dopravcom na základe ich žiadosti. Zásady 

používania licencií CEMT sú uvedené v príručke o používaní multilaterálnych povolení CEMT. 

 Sekretariát CEMT k 1. januáru 2022 aktualizoval túto príručku. Príručka v anglickom, 

francúzskom a ruskom jazyku je zverejnená na internetovej stránke sekretariátu CEMT  

https://www.itf-oecd.org/user-guide-certificates 

a vo francúzskom a anglickom jazyku na internetovej stránke MDV SR 

https://www.mindop.sk/ministerstvo-1/statny-dopravny-urad-4/medzinarodna-cestna-nakladna-

doprava/prirucka-platna-od-1-1-2022 

Ministerstvo dopravy a výstavby SR zabezpečí preklad do slovenského jazyka a zverejní ho na svojej 

internetovej stránke. 

 Primárne sa menia tlačívá uvedené v prílohe príručky, ktoré vystavujú výrobcovia a 

zástupcovia výrobcov pre dopravcov ohľadom plnenia technických požiadaviek vozidla a stanice 

technickej kontroly ohľadom technického stavu vozidiel.  

 

 S účinnosťou od 1. januára 2022 je potrebné pri vydávaní potvrdení pre dopravcov používať 

nové osvedčenia. Pôvodne vydané osvedčenia vydané do 31. decembra 2021 podľa pôvodných vzorov 

zostávajú naďalej platné. Nové osvedčenia sú: 

 

- Osvedčenie ECMT o zhode s technickými a bezpečnostnými požiadavkami na motorové vozidlá 

“EURO V bezpečné“, „EEV bezpečné“, „EURO VI bezpečné“. (strana 89, príloha č. 4 príručky, 

svetlozelený papier), 

- Osvedčenie ECMT o zhode prívesu s technickými požiadavkami na bezpečnosť (strana 97, príloha 

č. 5 príručky, svetložltý papier) 

- Osvedčenie ECMT o zhode s technickými a bezpečnostnými požiadavkami na motorové vozidlá 

(nákladné vozidlá) s celkovou maximálnou prípustnou hmotnosťou naloženého vozidla viac ako 

3,5 tony a nepresahujúcou 6 ton „EURO V/5 bezpečné, „EEV bezpečné“, „EURO VI/6 

bezpečné“  (strana 121, príloha 9 príručky, svetlozelený papier) 

- Osvedčenie ECMT o zhode prívesu s celkovou maximálnou prípustnou hmotnosťou naloženého 

vozidla nepresahujúcou 3,5 tony s technickými požiadavkami na bezpečnosť (strana 129, príloha 

10 príručky, svetložltý papier.) 

 

Zároveň s účinnosťou od 1. januára 2022 pri technickej kontrole na vydanie prepravného povolenia 

stanica technickej kontroly vydá osvedčenie ECMT o kontrole technického stavu pre motorové vozidlá 

a prívesy (strana 103, príloha 6 príručky, biely papier).  
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